



PREFEITURA MUNICIPAL DE VACARIA/RS
CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2014

EDITAL Nº 238/2014 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

O Município de Vacaria/RS torna público o presente Edital, RETIFICANDO o item 1.3.2 do Edital de Abertura, conforme abaixo:

1. Item 1.3 - DO QUADRO DE REALIZAÇÃO DE PROVAS – DATA PROVÁVEL

Onde lê-se:

1.3.2 – DA PROVA DE TÍTULOS

| Data | Turno | Cargo |
|---------------------------------|-------|------------------------|
| Data Provável conforme Item 1.2 | Manhã | Cargos de Professores. |

Leia-se:

1.3.2 – DA PROVA DE TÍTULOS

| Data | Cargo |
|---------------------------------|------------------------|
| Data Provável conforme Item 1.2 | Cargos de Professores. |

2. Item 7 – DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS

- Acrescenta-se no item 7 os subitens abaixo:

7.4.1 Não serão avaliados os títulos dos candidatos que deixarem de encaminhar o formulário de avaliação dos títulos.

7.19.1 Não serão considerados como títulos documentos que se refiram a disciplinas que fazem parte do programa curricular de cursos de formação (técnicos, graduação e pós-graduação).

- Retifica-se o item 7.20.1, que passa a ser como segue e não como constou no Edital de Abertura:

7.20.1 Os títulos mencionados no item 7.20 só serão pontuados se o candidato tiver participado como ouvinte/aluno/participante/palestrante/apresentação de trabalho **ou participação de projetos.**

Vacaria, 27 de novembro de 2014.

Elói Poltronieri
Prefeito Municipal